
DONDE NIVEL CON QUIEN POR QUE VIVE EN CUANTO GANA DEPENDE TRATO DE CAUSA SEGURIDAD OTRO HA RECIBIDO CAPACITACION TIEMPO QUE LLEVA LE GUSTARIA VOLVER 
NOMBRE CEDULA EDAD SEXO ORIGEN DUERME EDUCATIVO VIVE CUALES LA CALLE VESTIDO ALIMENTOS TRABAJA EN QUE DIARIO ECONOMICAMENTE QUIEN LOS DEMAS SUSTANCIA PSICOACTIVA ENFERMEDAD CUAL SOCIAL (CUAL) ENTIDAD CAPACITACION CUAL ENTIDAD DESEADA EN IBAGUE POR QUE? FAMILIA A CIUDAD DE ORIGEN

151 JAIME GONZALEZ 6.427.022 Riofrio (Valle) 65 Masculino Riofrio (Valle) Calle Secundaria Solo - El Vicio Pidiendo Pidiendo No - - No - Bueno Mi comportamiento Alcohol No - No - - No - - Cualquiera 3 Años Familia aquí Si No
150 ELMER MEDINA PRIETO 7.504.221 Armenia (Quin.) 60 Masculino Armenia (Quin.) Calle Primaria Solo - Desempleo Pidiendo Pidiendo Si Reciclando 2.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Ninguna No - No - - No - - Pintura 3 Meses Bueno para vivir No No
149 ALFONSO RUIZ No tiene 51 Masculino Calarca (Quin.) Calle Primaria Solo - Desempleo Pidiendo Pidiendo Si Reciclando 2.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Alcohol Si Reumatismo No - - No - - Salud y trabajo 30 Años Bueno para vivir No No
148 JUAN CARLOS TRIANA 14.395.832 Ibagué (Tol.) 33 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Primaria Familia 2 hijos Desempleo Pidiendo Pidiendo Si Cuidando carros 2.500$                         Si Hijos Bueno Mi comportamiento Ninguna Si Anemia Sisben 1 - - No - - Rehabilitación 33 años Soy de aquí No No
147 CARLOS ANTONIO CERON 14.944.943 Cali (Valle) 60 Masculino La Unión (Nar.) Calle Primaria Solo - El Vicio Pidiendo Pidiendo Si Lotero 3.000$                         No - Bueno Mi profesión Alcohol No - No - - No - - Rehabilitación 2 Años Bueno para vivir No No
146 JUAN JOSE VARON 2.390.401 Venadillo (Tol.) 81 Masculino Venadillo (Tol.) Calle Analfabeta Solo - La edad Pidiendo Pidiendo No - - No - Bueno Mi comportamiento Ninguna Si Ojos Sisben 1 - - No - - Trabajo 30 Años Bueno para vivir No No
145 LEONOR GALLEGO 28.547.796 Ibagué (Tol.) 76 Femenino Ibagué (Tol.) Calle Analfabeta Solo - Sin familia Pidiendo Pidiendo No - - No - Bueno mi comportamiento Ninguna No - No - - No - - Salud y trabajo 76 años Soy de aquí No No
144 NELSON MARTINEZ LONDOÑO No tiene 45 Masculino Ibagué (Tol.) Calle 1 Secundaria Incomp. Solo - El Vicio Pidiendo Pidiendo No - - No - Bueno Mi comportamiento Marihuana No - No - - No - - Rehabilitación 45 Años N.C. Si No
143 MELQUISEDEC PRIAS BASTIDAS 5.801.816 Ibagué (Tol.) 73 Masculino Tunja (Boy.) Calle Analfabeta Familia Esposa e hijo Desempleo Pidiendo Pidiendo Si Vendedor 2.000$                         Si Cónyuge Bueno Mi comportamiento Ninguna Si Hernia Sisben 1 - - No - - Salud 12 Años Bueno para vivir No No
142 OTONIEL BUITRAGO No tiene 68 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Primaria Solo - Desempleo Pidiendo Pidiendo Si Embolador 3.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Ninguna No - No - - No - - Trabajo 41 años Soy de aquí No No
141 LUIS ENRIQUE HERNANDEZ No tiene 52 Masculino Libano (Tol.) Calle Analfabeta Solo - Desempleo Pidiendo Pidiendo Si Reciclando 2.000$                         No - Regular Mi comportamiento Alcohol No - No - - No - - Vivienda 10 Años Bueno para vivir No No
140 ANA BELEN GAUAYARA 28.524.336 Ibagué (Tol.) 55 Femenino Guamo (Tol.) Calle Secundaria Solo - Desempleo Pidiendo Pidiendo Si Oficios domésticos N.C. No - Bueno Mi comportamiento Ninguna No - Sisben 1 - - No - - Trabajo 40 Años Soy de aquí No No
139 ALEXANDER CONTRERAS No tiene 28 Masculino Bucaramanga (San.) Calle Primaria Solo - Problemas justicia Pidiendo Pidiendo No - - No - Regular Mi comportamiento Marihuana Si Hepatitis B No - - No - - Trabajo 8 Años Bueno para vivir No No
138 MARIA DOLORES VILLADA 16.060.666  Buga (Valle) 86 Femenino Buga (Valle) Calle Analfabeta Familia Hijo Pobreza Pidiendo Pidiendo No - - Si Hijos Bueno Mi comportamiento Ninguna Si Corazón - Hernia Sisben 1 - - No - - Vivienda 2 Años Bueno para vivir No Si
137 JOSE ANGEL NUÑEZ 16.449.297 Yumbo (valle) 42 Masculino Yumbo (Valle) Calle Secundaria Solo - 1 Problemas Familiares Trabajando La Sopita Si Embolador 3.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Ninguna No - No - - No - - Zapateria 2 Meses Bueno para vivir No Si
136 FRANCISCO CARDOZO SOTO 93.358.336 Ibague (Tol.) 40 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Primaria Familia Mamá Desempleo Pidiendo Pidiendo Si Reciclando 3.000$                         Si Madre Bueno Mi comportamiento Marihuana - Pegante No - No - - No - - Trabajo 40 años Soy de aquí No Si
135 JAIME BERNAL 14.210.604 Ibagué (Tol.) 53 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Primaria Solo - Desempleo Pidiendo Pidiendo No - - No - Bueno Mi comportamiento Ninguna No - No - - No - - Trabajo 53 años Soy de aquí No Si
134 JAVIER MIRNANDA  ESTRADA No tiene 18 Masculino Dorada (Cal.) Calle Secundaria Solo - 1 Problemas Familiares Pidiendo Pidiendo No - - No - Bueno Mi comportamiento Marihuana No - No - - No - - Trabajo 4 Meses Bueno para vivir No Si
133 JAIRO MEJIA 8.244.393 Medellín (Ant.) 62 Masculino Medellín (ant.) Calle Primaria Solo - Desempleo Pidiendo La Sopita Si Reciclando 3.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Marihuana Si Prostata No - - No - - Salud y trabajo 1 año Bueno para vivir No Si
132 ELQUIN EDUARDO LEON No tiene 22 Masculino Cucuta (N.San.) Calle Primaria Solo - 1 Problemas Familiares Pidiendo Pidiendo Si Reciclando 5.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Marihuana No - No - - No - - Trabajo 2 Meses De paso No Si
131 CARLOS ENRIQUE AGUDELO 94.323.284 Palmira (Valle) 27 Masculino Palmira (Valle) Calle Primaria Solo - Desempleo Pidiendo Pidiendo Si Reciclando 2.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Marihuana No - No - - No - - Trabajo 2 años Bueno para vivir No Si
130 EDINSON GAVIRIA 98.494.964  Medellín (Ant.) 36 Masculino Medellín (ant.) Calle Primaria Solo - Pobreza Compro La Sopita Si Artesano 2.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Marihuana Si Riñones No - - No - - Artesanias 6 meses De paso No Si
129 WILSON GONZALEZ 16.649.806 Cali (Valle) 43 Masculino Cali (Valle) Calle Primaria Solo - El Vicio Pidiendo Pidiendo No - - No - Malo Mi comportamiento Marihuana No - No - - No - - Trabajo 5 días Bueno para vivir No Si
128 EDUARDO A. MURCIA No tiene 38 Masculino Santa Isabel (Tol.) Calle Primaria Solo - 1 Problemas Familiares Pidiendo Pidiendo Si Reciclando 2.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Ninguna No - No - - No - - Trabajo 3 años Bueno para vivir No No
127 CARLOS HUMBERTO TRIBIÑO 19.208.509 Bogotá (Cun.) 50 Masculino Bogotá (Cun.) Calle Primaria Solo - Sin familia Pidiendo La Sopita Si Reciclando 3.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Ninguna No - No - - No - - Mecánica 20 años Bueno para vivir No Si
126 LUIS ARMANDO ESPINOZA 71.411.656 Briceño (Ant.) 42 Masculino Medellín (ant.) Calle Primaria Solo - Sin familia Trabajando La Sopita Si Embolador 3.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Ninguna Si Discapacitado pierna Sisben 2 - - No - - Ebanisteria 1 mes Bueno para vivir No No
125 JOSE CRUZ MARTINEZ 14.197.554  Ibagué (Tol.) 45 Masculino Guamo (Tol.) Calle Primaria Solo - Pobreza Trabajando La Sopita Si Cuidando carros 2.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Ninguna No - No - - No - - Trabajo 40 Años Soy de aquí No Si
124 MARIA ROSALBA BOLIVAR No tiene 35 Femenino Bogotá (Cun.) Calle Primaria Conyuge Conyuge Desempleo Pidiendo Pidiendo No - - No - Bueno Mi comportamiento Marihuana No - No - - No - - Trabajo 15 días Bueno para vivir No Si
123 JOHN JAIRO HERRERA No tiene 22 Masculino Bogotá (Cun.) Calle Secundaria Conyuge Conyuge 1 Problemas Familiares Pidiendo Pidiendo No - - Si Cónyuge Bueno Mi comportamiento Marihuana No - No - - No - - Trabajo 15 días Bueno para vivir No Si
122 ALBERTO CARDONA 98.454.355 Nariño (Ant.) 33 Masculino Nariño (Ant.) Calle 1 Secundaria Incomp. Solo - Desempleo Pidiendo Pidiendo Si Reciclando 2.000$                         No - Regular Mi comportamiento Ninguna No - No - - No - - Trabajo 1 año Bueno para vivir No No
121 HERIBERTO SANDOVAL 2.210.588  Ibagué (Tol:) 71 Masculino Ibagué (Tol.) Calle 1 Secundaria Incomp. Solo - Sin familia Pidiendo Pidiendo Si Vendedor 2.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Ninguna No - Sisben 1 - - No - - Trabajo 71 años Soy de aquí No No
120 CARLOS A. MORENO 17.074.581 Bogotá (Cun.) 61 Masculino Bogotá (Cun.) Calle Primaria Solo - Pobreza Pidiendo Pidiendo No - - No - Regular Por lo que soy Ninguna No - No - - No - - Cualquiera 15 años Bueno para vivir No No
119 GERARDO DELGADO 1.795.330 Pasto (Nar.) 64 Masculino Pasto (Nar.) Calle Primaria Solo - Pobreza Pidiendo Pidiendo Si Embolador 2.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Ninguna No - No - - No - - Salud 40 años Bueno para vivir No Si
118 ALBERTO CARDONA 98.454.355 Nariño (ant.) 32 Masculino Nariño (Ant.) Calle 1 Secundaria Incomp. Solo - Pobreza Pidiendo Pidiendo Si Reciclando 2.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Ninguna No - No - - No - - Vivienda 1 año Bueno para vivir No Si
117 WILLIAM ESTEVEZ MORENO 91.204.515 Bucaramanga (San.) 43 Masculino Bucaramanga (San.) Calle 2 Secundaria y otros Solo - Desempleo Pidiendo Pidiendo Si Vendedor 2.000$                         Si Familia Bueno Mi comportamiento Ninguna No - No - - No - - Trabajo 15 días Bueno para vivir No No
116 NESTOR ELIECER URIBE URIBE 70.196.161 San Pedro (Ant.) 21 Masculino Pereira (Ris.) Calle 1 Secundaria Incomp. Solo - 1 Problemas Familiares Pidiendo Pidiendo No - - No - Bueno Mi comportamiento Alcohol No - No - - No - - Cualquiera 8 días Bueno para vivir No No
115 ANDRES VALENCIA 267.381 Girardot (Cun.) 81 Masculino Ortega (Tol.) Calle Primaria Solo - Desempleo Pidiendo Pidiendo No - - No - Bueno Mi comportamiento Ninguna Si Prostata Sisben 2 - - No - - Cualquiera Muchos años Bueno para vivir No No
114 CEBERIANO GONGORA 1.240.301 Armenia (Quin.) 80 Masculino Espinal (Tol.) Calle Primaria Solo - Pobreza Pidiendo Pidiendo Si Reciclando 2.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Ninguna No - No - - No - - Trabajo 48 años Bueno para vivir No Si
113 VICTOR JULIO FLOREZ 14.286.994 Ibagué (Tol.) 52 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Primaria Solo - 1 Problemas Familiares Pidiendo Pidiendo Si Reciclando 2.000$                         Si Madre Bueno Mi comportamiento Alcohol No - No - - No - - Trabajo 52 años Soy de aquí No Si
112 KENIDE LONDOÑO No tiene 28 Masculino Armenia (Quin.) Calle Primaria Solo - 1 Problemas Familiares Pidiendo Pidiendo Si Reciclando 2.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Marihuana Si Ulcera No - - No - - Ornamentación 13 meses Bueno para vivir Si No
111 LUIS ALFREDO MARROQUIN 7.210.500 Bogotá (Cun.) 43 Masculino Bogotá (Cun.) Calle Analfabeta Solo - Pobreza Pidiendo Pidiendo Si Lo que sea 3.000$                         No - Regular Por lo que soy Ninguna Si Pulmones No - - No - - Trabajo 10 Años Bueno para vivir No No
110 JOSE HERNAN SANCHEZ 24.966.674  Buga (Valle) 51 Masculino Buga (Valle) Calle Secundaria Solo - Desempleo Pidiendo Pidiendo Si Reciclando 2.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Marihuana No - No - - No - - Trabajo 6 meses Bueno para vivir No No
109 MILO TRUJILLO ENCISO 5.818.119 Ibagué (Tol.) 60 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Primaria Solo - Pobreza Pidiendo Pidiendo Si Lo que sea 2.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Ninguna Si Prostata No - - No - - Vivienda 60 años Soy de aquí No Si
108 JOHN GENER DAZA 86.083.067 Yumbo (Valle) 32 Masculino Yumbo (Valle) Calle Primaria Solo - 1 Problemas Familiares Pidiendo Pidiendo No - - No - Regular Por lo que soy Marihuana No - No - - No - - Rehabilitación 2 Años Bueno para vivir No No
107 JOSE FERNANDO LARGO 10.273.664 Manizales (Cal.) 38 Masculino Manizales (Cal.) Calle Primaria Solo - Pobreza Pidiendo Pidiendo No - - No - Regular Por lo que soy Alcohol - Basuco No - No - - No - - Cualquiera 5 meses Bueno para vivir Si No
106 EDWARD TRUJILLO No tiene 17 Masculino Argentina (Huila) Calle Primaria Solo - Pobreza Pidiendo Pidiendo Si Artesano 2.000$                         No - Regular Por lo que soy Ninguna No - No - - No - - Trabajo 1 año Bueno para vivir No No
105 JUAN JAIR CORREA No tiene 26 Masculino Palmira (Valle) Calle Analfabeta Solo - El Vicio Pidiendo Pidiendo Si Cuidando carros 2.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Marihuana No - No - - Si Rehabilitación No recuerda Cualquiera 2 días De paso No Si
104 JAVIER ORLANDO ALVARADO No tiene 29 Masculino Bogotá (Cun.) Calle Primaria Solo - Desempleo Pidiendo Pidiendo No - - No - Bueno Mi comportamiento Marihuana No - No - - No - - Trabajo 3 Años Bueno para vivir No No
103 ARNULFO REYES MOLINA 3.410.014 Betania (Ant.) 46 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Primaria Solo - Desempleo Pidiendo Pidiendo Si Cotero 2.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Ninguna Si Ulcera No - - No - - Trabajo 46 años Soy de aquí No Si
102 JOSE UVER CIFIENTES 496.993 Ibagué (Tol.) 72 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Primaria Solo - Sin familia Pidiendo Pidiendo No - - No - Indiferente Por lo que soy Ninguna Si Ojos Sisben 1 - - No - - Trabajo 72 años Soy de aquí No Si
101 JOSE FRANCISCO TOVAR No tiene 41 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Analfabeta Solo - Pobreza Pidiendo Pidiendo Si Reciclando 2.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Marihuana No - No - - No - - Cualquiera 5 años Bueno para vivir No Si
100 JOSE ROBERTO RAMIREZ No tiene 28 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Primaria Solo - Pobreza Pidiendo Pidiendo Si Reciclando 2.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Marihuana SI Oidos No - - No - - Cualquiera 15 años Bueno para vivir No Si

99 MARCO FIDEL GARCIA 14.201.446 Ibagué (Tol.) 56 Masculino Junin (Tol.) Calle Primaria Solo - Pobreza Pidiendo Pidiendo Si Cotero 2.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Ninguna No - Sisben 2 - - No - - Trabajo 5 años Bueno para vivir No Si
98 LUIS FELIPE GARCIA 12.125.666 Neiva (Huila) 40 Masculino Tesalia (Huila) Hogar de Paso Primaria Amigos Amigos El Vicio Pidiendo Pidiendo No - - No - Bueno Mi comportamiento Alcohol - Marihuana - Basuco No - No - - No - - Trabajo 16 días Bueno para vivir No Si
97 JORGE ALEXANDER BUITRAGO T. 93.413.758 Ibagué (Tol.) 22 Masculino Ibagué (Tol.) Hogar de Paso 1 Secundaria Incomp. Amigos Amigos El Vicio Pidiendo Pidiendo No - - No - Bueno Mi comportamiento Basuco No - No - - No - - Artesanias 22 años Soy de aquí No Si
96 RAUL H. VARON 10.536.640 Popayán (Cauca) 45 Masculino Armero (Tol.) Hogar de Paso Secundaria Amigos Amigos 1 Problemas Familiares Pidiendo Pidiendo Si Vendedor 2.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Ninguna No - No - - No - - Ventas 5 años Bueno para vivir No No
95 LUIS EDUARDO BOBADILLA 19.068.900 Bogotá (Cun.) 54 Masculino Trujillo (Valle) Calle Primaria Solo - Pobreza Pidiendo Pidiendo No - - No - Regular Por lo que soy Ninguna Si Corazón No - - Si Rehabilitación Cruz Roja Trabajo 10 Años Bueno para vivir No No
94 JOSE ARNULFO LOPEZ 14.203.211 Ibagué (Tol.) 56 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Primaria Solo - Sin familia Pidiendo Pidiendo No - - No - Bueno Mi comportamiento Marihuana Si Colón No - - No - - Trabajo 56 años Bueno para vivir Si No
93 MARIO RAMIREZ LAVERDE No tiene 62 Masculino Medellín (Ant.) Calle Primaria Solo - Pobreza Pidiendo Pidiendo No - - No - Bueno Mi comportamiento Alcohol Si Asma No - - No - - Cualquiera 10 Años Bueno para vivir No Si
92 VICTOR HUGO GIRRA 14.965.901 Calí (valle) 53 Masculino Cali (Valle) Calle Primaria Solo - Desempleo Pidiendo Pidiendo No - - No - Bueno Mi comportamiento Basuco Si Ulcera -Reumatismo - Asma No - - No - - Cualquiera 13 años Bueno para vivir No Si
91 ABELARDO ZAMORA No tiene 31 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Primaria Solo - El Vicio Trabajando Pidiendo Si Reciclando 20.000$                       Si Hermano Regular Por lo que soy Alcohol - marihuana No - No - - Si Rehabilitación No recuerda Trabajo 31años Soy de aquí Si Si
90 ANDRES GONZALEZ No tiene 18 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Primaria Solo - El Vicio Pidiendo Pidiendo No - - No - Bueno Mi comportamiento Alcohol - Marihuana - Basuco No - No - - No - - Artesanias 18 años Bueno para vivir Si Si
89 HERIBERTO ROJAS PEÑA 14.232.202 Ibagué (Tol.) 53 Masculino Ibagué (Tol.) Calle 1 Secundaria Incomp. Solo - Pobreza Pidiendo La Sopita No - - No - Bueno Mi comportamiento Ninguna Si Corazón - Hernia No - - No - - Cualquiera 53 años Soy de aquí No Si
88 EVER GOMEZ MENDEZ 93.129.008 Espinal (Tol.) 34 Masculino Naranjal (Huila) Calle Primaria Solo - Desempleo Pidiendo Pidiendo No - - No - Bueno Mi comportamiento Ninguna Si Sinusistis No - - No - - Artesanias 7 años Bueno para vivir No Si
87 NARCES ALVEIRO 7.528.356 Dorada (Cal.) 40 Masculino Dorada (Cal.) Calle Primaria Solo - El Vicio Pidiendo Pidiendo No - - No - Regular Por lo que soy Marihuana No - No - - No - - salud 3 años Bueno para vivir No No
86 CARLOS RAMIREZ No tiene 48 Masculino Girardot (Cun.) Calle Analfabeta Solo - El Vicio Pidiendo Pidiendo No - - No - Regular Por lo que soy Marihuana Si Discapacitado pierna No - - No - - N.C. N.C. N.C. N.C. N.C.
85 CARLOS JULIO ORTIZ 5.805.442 Ibagué (Tol.) 72 Masculino Girardot (Cun.) Calle Secundaria Solo - Desempleo Pidiendo La Sopita No - - No - Bueno Mi comportamiento Ninguna No - No - - No - - Trabajo 60 años Bueno para vivir No Si
84 DAGOBERTO MOGOLLON 13.172.672 Villa del Rosario (N.San.) 37 Masculino Palmira (Valle) Calle Secundaria Familia Esposa y 2 hijos Desempleo Trabajando La Sopita Si Reciclando 2.000$                         Si Cónyuge e hijos Bueno Mi comportamiento Ninguna No - Sisben 2 - - No - - Vivienda 1 año Bueno para vivir No No
83 HUMBERTO MELO 5.589.847 Bucaramanga (San.) 57 Masculino Espinal (Tol.) Calle Primaria Solo - Sin familia Trabajando La Sopita Si Reciclando 2.000$                         No - Indiferente Por lo que soy Marihuana No - No - - No - - Trabajo 57 años Soy de aquí No Si
82 LUZ MARY TOBON No tiene 49 Femenino Pereira (Ris.) Calle Secundaria Conyuge Esposo Pobreza Pidiendo La Sopita No - - No - Regular Por lo que soy Ninguna No - No - - No - - Trabajo 4 años De paso No No
81 JESUS M. SANCHEZ 14.221.527 Ibagué (Tol.) 45 Masculino Junín (Tol.) Calle Primaria Solo - Desempleo Pidiendo Pidiendo Si Reciclando 3.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Marihuana No - No - - No - - Construcción 45 años Soy de aquí No Si
80 JESUS SALAZAR  MIRA 71.622.429 Medellín (Ant.) 39 Masculino Medellín (ant.) Calle Primaria Solo - El Vicio Pidiendo Pidiendo No - - No - Bueno Mi comportamiento Alcohol - Basuco No - No - - No - - Trabajo 7 años Bueno para vivir No Si
79 FERNANDO ARTURO DIAZ 8.470.254 San Jerónimo (Ant.) 50 Masculino San Jerónimo (Ant.) Calle Primaria Solo - Desempleo Pidiendo Pidiendo Si Reciclando 4.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Marihuana No - No - - No - - Mecánica 7 años Bueno para vivir No No
78 ARMANDO MARTINEZ 19.069.397 Bogotá (Cun.) 52 Masculino Chaparral (Tol.) Calle 1 Secundaria Incomp. Conyuge Esposa Desempleo Trabajando La Sopita Si Reciclando 5.000$                         Si Cónyuge Regular Por lo que soy Marihuana No - No - - No - - Trabajo 20 años Soy de aquí No No
77 LUIS EMILIO BEDOYA 6.184.613 Buga (Valle) 59 Masculino Buga (Valle) Calle Primaria Solo - Desempleo Pidiendo Pidiendo Si Cotero 2.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Ninguna Si Asma - Hernia Sisben 1 - - No - - Vivienda 50 años Bueno para vivir No No
76 MARCO TULIO OCHOA 14.240.212 Ibagué (Tol.) 44 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Primaria Solo - Desempleo Pidiendo La Sopita No - - No - Bueno Mi comportamiento Basuco No - Sisben 1 - - Si Artesanias Alcaldia IbaguéTrabajo 44 años Soy de aquí No Si
75 JORGE GUARNIZO 14.266.212 (Armero (Tol.) 53 Masculino Natagaima (Tol.) Calle Secundaria Solo - Desempleo Pidiendo La Sopita Si Reciclando 2.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Cigarrillo No - No - - No - - Trabajo 20 Años Bueno para vivir No No
74 NORALBA VALENCIA 41.898.053 Armenia (Quin.) 36 Femenino Armenia (Quin.) Calle Primaria Familia Hija Pobreza Pidiendo Pidiendo Si Reciclando 1.000$                         Si Hija Bueno Mi comportamiento Ninguna No - No - - No - - Educación 5 años Bueno para vivir No No
73 JOSE LEANDRO BEDOYA No tiene 18 Masculino Biterbo (cal.) Calle Primaria Solo - 1 Problemas Familiares Pidiendo La Sopita Si Artesano 2.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Marihuana No - No - - No - - Artesanias 6 meses De paso No No
72 LIBARDO NUÑEZ 5.814.622 Ibagué (Tol.) 61 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Primaria Solo - Sin familia Pidiendo Pidiendo No - - No - Bueno Mi comportamiento Ninguna Si Ojos (Ciego) No - - No - - Vivienda 61 años Soy de aquí No Si
71 CARLOS JOSE GARCIA 93.355.396  de Ibagué 40 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Secundaria Solo - Sin familia Pidiendo Pidiendo Si Cuidando carros 5.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Marihuana No - No - - No - - Trabajo 40 años Soy de aquí No Si
70 MARIA CONSUELO SANDOVAL 36.149.667 Neiva (Huila) 52 Femenino Neiva (Huila) Calle Primaria Solo - Pobreza Pidiendo La Sopita Si Reciclando 1.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Ninguna No - No - - No - - Modisteria 10 años Bueno para vivir No Si
69 GILDRADO HERNANDEZ 19.448.319 Bogotá (Cun.) 42 Masculino Ibagué (Tol.) Hogar de Paso Secundaria Amigos Amigos Desempleo Hogar de Paso Hogar de Paso No - - No - Bueno Mi comportamiento Ninguna No - No - - Si Elaboración artículos de aseoFund. REMARAdminist. Empresas 20 días Tengo la familia aquí No Si
68 MIGUEL ALFONSO NOREÑA 14.231.528 Ibagué  (Tol.) 42 Masculino Ibagué (Tol.) Hogar de Paso Profesional Amigos Amigos El Vicio Trabajando Hogar de Paso Si Jefe Producción 24.000$                       Si Hija Bueno Mi comportamiento Basuco - Marihuana No - Sisben 1 - - si Rehabilitación Pastoral SocialRehabilitación 42 años Soy de aquí Si Si
67 GERMAN RESTREPO 94.370.690 Cali (Valle) 36 Masculino Cali (Valle) Hogar de Paso 2 Secundaria  - Mec. Automotriz Amigos Amigos Gusto personal Compro Hogar de Paso Si Vendedor 5.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Base de coca No - No Si Colsanitas No - - Enfermeria 8 días Reinsertado al hogar de Paso Si Si
66 MANUEL ARANZALES CALDAS 14.200.550 Ibague (Tol.) 65 Masculino Ibagué (Tol.) Hogar de Paso 1 Secundaria Incomp. Amigos Amigos 1 Problemas Familiares Hogar de Paso Hogar de Paso No - - No - Bueno Mi comportamiento Ninguna No - No - - No - - Mecánica 65 años Soy de aquí No Si
65 ABEL CUERO MARTINEZ No tiene 46 Masculino Cali (Valle) Hogar de Paso Primaria Amigos Amigos El Vicio Hogar de Paso Hogar de Paso No - - No - Bueno Mi comportamiento Ninguna No - No - - No - - Trabajo 7 meses Bueno para vivir No Si
64 LUIS ALBERTO MORENO 19.469.247 Bogotá (Cun.) 40 Masculino Bogotá (Cun.) Hogar de Paso 1 Secundaria Incomp. Amigos Amigos El Vicio Hogar de Paso Hogar de Paso No - - No - Bueno Mi comportamiento Ninguna No - No - - No - - Culinaria 5 meses Bueno para vivir No No
63 OMAR ARTURO CASTILLO 14.241.517 de Ibagué (Tol.) 40 Masculino Ibagué (Tol.) Hogar de Paso Secundaria Amigos Amigos El Vicio Famila Hogar de Paso No - - No - Bueno Mi comportamiento Basuco - Base de coca No - Sisben 2 - - No - - Electricidad 40 años Soy de aquí Si Si
62 JUAN GUILLERMO CASTAÑO 71.688.003 Medellín (Ant.) 35 Masculino Medellín (ant.) Hogar de Paso 1 Secundaria Incomp. Amigos Amigos El Vicio Pidiendo Hogar de Paso No - - No - Bueno Mi comportamiento Basuco - Marihuana No - Sisben 2 - - Si Rehabilitación Hogar de PasoSistemas 2 años Bueno para vivir No No
61 ALFREDO ANGARITA RODRIGUEZ No tiene 50 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Analfabeta Solo - Pobreza Pidiendo La Sopita Si Maestro de obras 5.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Marihuana No - No - - No - - Trabajo 50 años Soy de aquí No Si
60 REINALDO  RUGELES 14.206.859 Ibagué (Tol.) 55 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Primaria Solo - El Vicio Trabajando La Sopita Si Cotero 2.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Alcohol No - Sisben 1 - - No - - Cualquiera 55 años Soy de aquí Si Si
59 DUVAL DIAZ CHACON 14.230.117 Ibagué (Tol:9 46 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Secundaria Solo - Desempleo Pidiendo La Sopita No - - No - Regular Por lo que soy Marihuana No - No - - No - - Trabajo 4 años Soy de aquí Si No
58 LEONARDO ANDRES GIRALDO No tiene 26 Masculino Zarzal (valle) Calle Primaria Solo - Pobreza Pidiendo La Sopita No - - No - Regular Por lo que soy Cigarrillo No - No - - No - - Conducción 2 meses De paso No Si
57 FRANKLIN E. GONZALEZ 24.185.175 Puerto Salgar (Cun.) 21 Masculino Dorada (Cal.) Calle Primaria Solo - Desempleo Pidiendo La Sopita Si Vendedor 5.000$                         No - Malo Por lo que soy Ninguna No - No - - No - - Artesanias 3 Meses De paso No Si
56 JULIAN MAURICIO MONTOYA No tiene 18 Masculino Armenia (Quin.) Calle 1 Secundaria Incomp. Solo - 1 Problemas Familiares Pidiendo La Sopita No - - No - Regular Por lo que soy Marihuana No - No - - No - - Trabajo 10 meses Bueno para vivir No No
55 JOSE SANTOS CABALLERO 11.378.394 Fusagasuga (Cun.) 48 Masculino Fusagasuga (Cun.) Residencia Primaria Conyuge Esposa Pobreza Pidiendo La Sopita Si Embolador 5.000$                         Si Cónyuge Regular Por lo que soy Ninguna No - No - - No - - Trabajo 6 años Bueno para vivir No Si
54 ORLANDO MENDEZ TRUJILLO 93.377.527 Ibagué (Tol.) 33 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Primaria Solo - Desempleo Pidiendo La Sopita Si Reciclando 4.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Marihuana Si Corazón Sisben 1 - - No - - Ventas 33 años Soy de aquí Si Si
53 JORGE GRISALES CALDERON 15.906.312 Chinchina (cal.) 40 Masculino Chinchina (cal.) Residencia Analfabeta Solo - Pobreza Compro Compro Si Vendedor 5.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Marihuana No - No - - Si Artesanias Alcaldia IbaguéTrabajo 1 año Bueno para vivir No No
52 RODRIGO RUIZ TABORDA 10.199.251 Virginia (Ris.) 37 Masculino Virginia (Ris.) Hogar de Paso Primaria Amigos Amigos Pobreza Pidiendo La Sopita Si Reciclando 1.500$                         No - Bueno Mi comportamiento Alcohol No - No - - No - - Trabajo 6 años Bueno para vivir No Si
51 PEDRO GAITAN GOMEZ 14.219.955 Ibagué (Tol.) 46 Masculino Ibagué (Tol.) Hogar de Paso 1 Secundaria Incomp. Solo - 1 Problemas Familiares Pidiendo La Sopita Si Reciclando 5.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Marihuana No - No - - No - - Artesanias 46 años Bueno para vivir Si Si
50 HECTOR WILLIAM GARCIA 72.279.789 Barranquilla (Atl.) 19 Masculino Barranquilla(Atl.) Calle Primaria Solo - Desempleo Pidiendo La Sopita Si Vendedor 2.000$                         No - Regular Mi comportamiento Marihuana No - No - - No - - Conducción 3 Dias De paso No Si
49 JORGE E. HIDALGO 70.103.359 Medellín (Ant.) 47 Masculino Medellín (ant.) Hogar de Paso Primaria Solo - Desempleo Hogar de Paso Hogar de Paso Si Agricultura 2.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Alcohol No - No - - Si Rehabilitación Alcaldia IbaguéTapicería 1 año Bueno para vivir No No
48 ADOLFO ANGEL SALAZAR 14.877.170 Buga (Valle) 46 Masculino Buga (Valle) Hogar de Paso 1 Secundaria Incomp. Solo - 1 Problemas Familiares Pidiendo Hogar de Paso Si Reciclando 2.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Basuco - Marihuana Si Hongos No - - No - - salud 2 años Bueno para vivir Si Si
47 JOSE ALFREDO NIETO LEON 93.367.196 Ibagué (Tol.) 36 Masculino Ibagué (Tol.) Hogar de Paso Secundaria Solo - El Vicio Pidiendo Hogar de Paso No - - No - Bueno Mi comportamiento Basuco No - No Si Salud Total No - - Rehabilitación 1 año Soy de aquí Si Si
46 GUSTAVO ORJUELA 14.218.699 de Ibagué (Tol) 49 Masculino Ibagué (Tol.) Hogar de Paso Primaria Solo - Pobreza Pidiendo Hogar de Paso Si Reciclando 2.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Marihuana No - No - - No - - Cualquiera 20 días Soy de aquí No Si
45 PEDRO PABLO GONZALEZ 16.823.029 Cali (Valle) 40 Masculino Cali (Valle) Hogar de Paso 1 Secundaria Incomp. Amigos Amigos 1 Problemas Familiares Trabajando Trabajo Si Artesano 12.000$                       No - Bueno Mi comportamiento Marihuana No - No - - Si Rehabilitación Hogar de PasoArtesanias 1 año Bueno para vivir Si Si
44 JESUS ALBERTO MENDEZ 93.406.375 Ibagué  (Tol.) 26 Masculino Ibagué (Tol.) Hogar de Paso Primaria Solo - El Vicio Pidiendo Hogar de Paso Si Artesano 2.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Pegante - Marihuana - Basuco No - No - - Si Rehabilitación Alcaldia IbaguéTrabajo 26 años Soy de aquí No Si
43 JOHN FREDDY VARGAS No tiene 19 Masculino Dorada (Cal.) Hogar de Paso Secundaria Solo - Pobreza Pidiendo Hogar de Paso Si Ornamentación 5.000$                         No - Regular Por lo que soy Ninguna Si Oidos No - - Si Rehabilitación Alcaldia IbaguéOrnamentación 18 años Abandono No No
42 RAFAEL PEREZ 19.155.713 de Manizales (Cal.) 58 Masculino Manizales (Cal.) Hogar de Paso 4 Secundaria - Otros cursos Solo - El Vicio Pidiendo Hogar de Paso Si Artesano 2.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Ninguna No - No Si Comfenalco No - - Cualquiera 1 mes Bueno para vivir No Si
41 LAISON JAVIER MONTES 82.391.958  Fusagasuga (cun.) 27 Masculino Fusagasuga (Cun.) Hogar de Paso 1 Secundaria Incomp. Solo - El Vicio Pidiendo Hogar de Paso No - - No - Bueno Mi comportamiento Marihuana No - No - - No - - Cualquiera 6 meses Bueno para vivir No Si
40 LUIS HERNANDO LAVERDE 71.608.666 Medellín (Ant.) 33 Masculino Medellín (ant.) Hogar de Paso Primaria Solo - Pobreza Pidiendo Hogar de Paso Si Artesano 2.000$                         No - Regular Por lo que soy Alcohol No - No - - Si Rehabilitación Hogar de PasoVivienda - Trabajo 6 meses No tengo a donde ir No Si
39 JHONNY ANDRES LOZADA No tiene 20 Masculino Palmira (Valle) Hogar de Paso Primaria Solo - El Vicio Pidiendo Hogar de Paso No - - No - Regular Por lo que soy Marihuana No - No - - No - - Cualquiera 25 días Abandono No Si
38 LUIS A. RODRIGUEZ 73.079.266 Ibagué (Tol.) 47 Masculino Ibagué (Tol.) Hogar de Paso Primaria Amigos Amigos El Vicio Trabajando Hogar de Paso Si Artesano 4.000$                         Si Madre Bueno Mi comportamiento Basuco No - Sisben 2 - - Si Rehabilitación Hogar de PasoPintura 47 años Soy de aquí Si Si
37 LUIS GERMAN SERNA 10.225.487 Manizales (cal.) 55 Masculino Manizales (Cal.) Hogar de Paso 1 Secundaria Incomp. Solo - Desempleo Pidiendo Hogar de Paso Si Colchonero 5.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Marihuana No - No - - Si Rehabilitación Alcaldia Ibaguévivienda 10 días Bueno para vivir No No
36 LUIS A. SANCHEZ 14.976.373 Cali (Valle) 51 Masculino Caicedonia (Valle) Hogar de Paso 1 Secundaria Incomp. Solo - El Vicio Hogar de Paso Hogar de Paso No - - No - Bueno Mi comportamiento Anfetaminas No - No - - Si Rehabilitación Hogar de PasoTrabajo 12 años Bueno para vivir No No
35 ANA IRIS IDARRAGA 38.225.691 Ibagué (Tol.) 48 Femenino Ibagué (Tol.) Calle Primaria Conyuge Espóso Desempleo Pidiendo Pidiendo No - - Si Cónyuge Bueno Mi comportamiento Ninguna Si Asma No - - No - - Vivienda - Trabajo 20 años Bueno para vivir No Si
34 ERMEL ALFONSO GARCIA 14.214.768 Ibagué (Tol.) 50 Masculino Cali (Valle) Calle Secundaria Solo - Pobreza Pidiendo La Sopita No - - No - Bueno Mi comportamiento Marihuana No - No - - No - - Carpinteria 7 años Problemas familiares No No
33 JULIO CESAR PEREZ 4.433.365 Dorada (Cal.) 78 Masculino Varaya (Huila) Calle Primaria Solo - Pobreza Pidiendo La Sopita No - - No - Bueno Mi comportamiento Ninguna Si Artritis Sisben 1 - - Si Educación Escuela B/Las GaviotasArtesanias 2 años y medio No tengo a donde ir No No
32 MANUEL OBNADO HERRERA 4.607.700 Ibagué (Tol.) 75 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Analfabeta Solo - Pobreza Pidiendo Pidiendo No - - No - Bueno Mi comportamiento Ninguna Si Prostata Sisben 1 - - No - - Vivienda 75 años Soy de aquí No Si
31 JAIRO MARTINEZ B. 14.242.594 Ibagué (Tol.) 48 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Analfabeta Madre Mamá Pobreza Pidiendo Pidiendo No - - Si Madre Bueno Mi comportamiento Ninguna Si Discapacitado pierna No - - No - - Artesanias 48 años Soy de aquí No Si
30 JAIRO DIAZ REYES 6.010.470 Cajamarca (Tol.) 43 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Analfabeta Conyuge Esposa Pobreza Trabajando La Sopita Si N.C. 4.000$                         Si Cónyuge Bueno Mi comportamiento Ninguna Si Hepatitis B No - - No - - Pintura 25 años Soy de aquí No Si
29 JOSE ANTONIO TRUJILLO 14.224.352 Ibagué (Tol.) 50 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Primaria Solo - Desempleo Pidiendo La Sopita No - - No - Bueno Mi comportamiento Ninguna No - No - - No - - Trabajo 50 años Soy de aquí No Si
28 LUIS EDUARDO RAMIREZ 4.019.637 Tolú (Sucre) 52 Masculino Bogotá (Cun.) Calle Primaria Solo - Pobreza Pidiendo Pidiendo Si N.C. 2.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Alcohol No - No - - Si Rehabilitación Volver a vivir Artesanias 4 años Por la ayuda recibida No Si
27 JOSE ALBERTO ORJUELA 5.817.052 Ibagué (Tol.) 65 Masculino Ibagué (Tol.) Residencia Primaria Familia N.C. Pobreza Pidiendo La Sopita Si N.C. 2.000$                         Si Cónyuge Bueno Mi comportamiento Ninguna No - Sisben 2 Si Comfenalco No - - Vivienda 65 años Soy de aquí No No
26 HERNANDO CANDIA 2.232.689 Ibagué (Tol.) 82 Masculino Ibagué (Tol.) Residencia Analfabeta Solo - Pobreza Pidiendo Pidiendo No - - No - Bueno Mi comportamiento Ninguna No - Sisben 2 - - No - - Artesanias 82 años Soy de aquí No Si
25 RAUL A. RONDON DUQUE 15.520.010 Andes (Ant.) 52 Masculino Andes (Ant.) Calle Analfabeta Solo - Pobreza Pidiendo Pidiendo No - - No - Regular Mi comportamiento Ninguna Si Columna No - - No - - Vivienda 13 años Bueno para vivir No No
24 BLAS BAQUERO 2.226.464 Ibagué (Tol.) 74 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Analfabeta Familia Sobrina Pobreza Pidiendo La Sopita No - - No - Regular Por lo que soy Ninguna No - Sisben 1 - - No - - Vivienda 45 años Soy de aquí No Si
23 SEBASTIAN GOINZALEZ 1.250.272 Armenia (Quin.) 71 Masculino Armenia (Quin.) Calle Analfabeta Conyuge Esposa Pobreza Pidiendo La Sopita No - - No - Regular Por lo que soy Ninguna Si Varices Sisben 1 - - No - - Vivienda 18 años Bueno para vivir No No
22 JOAQUIN SEPULVEDA 14.234.409 Ibagué (Tol.) 42 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Primaria Solo - Desempleo Trabajando La Sopita Si N.C. 2.000$                         No - Regular Por lo que soy Basuco No - No - - No - - Rehabilitación 42 años Soy de aquí Si Si
21 DAVISTIVEN PESCA 80.255.333  Bogotá (Cun.) 20 Masculino Bogotá (Cun.) Calle Primaria Solo - El Vicio Pidiendo La Sopita No - - No - Regular Por lo que soy Basuco - Pegante No - No - - No - - Rehabilitación 3 meses Abandono No Si
20 LEONIDAS TOVAR E. 10.157.489 Dorada (Cal.) 53 Masculino Coello (Tol.) Calle Primaria Solo - Pobreza Trabajando Trabajo Si Vendedor 2.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Ninguna No - No - - No - - Música (guitarra) 3 años Bueno para vivir No No
19 JULIO CESAR NARANJO 93.389.091 Ibagué (Tol.) 28 Masculino Ibagué (Tol.) Calle 1 Secundaria Incomp. Solo - Pobreza Pidiendo La Sopita Si N.C. 5.000$                         Si Hijos Bueno Mi comportamiento Alcohol No - No - - No - - Rehabilitación - Trabajo 28 años Soy de aquí No Si
18 NEVER SALAS 10.547.354 Popayán (Cauca) 37 Masculino San Antonio (Tol.) Calle 1 Secundaria Incomp. Conyuge Esposa Pobreza Pidiendo La Sopita Si N.C. 3.000$                         Si Cónyuge Bueno Mi comportamiento Alcohol - marihuana Si Trombosis Sisben 1 - - No - - Vivienda 37 años Soy de aquí Si Si
17 EDUARDO MAZORCO 79.293.574 Bogotá (Cun.) 38 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Primaria Solo - Desempleo Trabajando La Sopita Si Reciclando 2.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Alcohol No - No - - Si Rehabilitación Hogar del Eden B/GalánEducación 38 años Soy de aquí Si Si
16 CARLOS ANDRES OSPINA 63.404.755 Ibagué (Tol.) 27 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Primaria Solo - Desempleo Trabajando La Sopita Si Reciclando 2.000$                         No - Regular Por lo que soy Alcohol No - No - - Si Artesanias Hogar de PasoArtesanias 3 Meses Bueno para vivir No Si
15 FREDDY HURTADO C. 79.397.360 Bogotá (Cun.) 37 Masculino Bogotá (Cun.) Hogar de Paso 1 Secundaria Incomp. Solo - Pobreza Pidiendo La Sopita Si Artesano 8.000$                         No - Regular Por lo que soy Alcohol - Marihuana - Basuco No - No - - No - - Artesanias 6 meses De paso No No
14 OMAR SANCHEZ R. 14.200.166 Ibagué (Tol.) 55 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Primaria Solo - Desempleo Pidiendo La Sopita Si Reciclando 5.000$                         No - Regular Por lo que soy Marihuana No - No - - No - - Artesanias 10 años Bueno para vivir No No
13 GUILLERMO ANIMERO 93.366.036 Ibagué (Tol.) 42 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Primaria Solo - El Vicio Pidiendo Pidiendo Si Reciclando 5.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Alcohol - Basuco No - No - - No - - Artesanias 42 años Soy de aquí Si Si
12 LUIS FELIPE MALDONADO 71.668.135 medllín (Ant.) 38 Masculino Convencion (N.San.) Calle 1 Secundaria Incomp. Solo - El Vicio Trabajando La Sopita Si Cotero 5.000$                         No - Regular Por lo que soy Alcohol - marihuana No - No - - No - - Mecánica 2 meses De paso No Si
11 JAVIER MAYOR 16.546.549 Roldanillo (Valle) 42 Masculino Roldanillo (Valle) Calle 1 Secundaria Incomp. Solo - Sin familia Pidiendo La Sopita Si Reciclando 3.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Cigarrillo Si Hemorroides Sisben 1 - - No - - Conducción 18 años Bueno para vivir No No
10 ALBERTO CARDONA 98.454.355 Nariño (Ant.) 32 Masculino Nariño (Ant.) Calle 1 Secundaria Incomp. Solo - Pobreza Pidiendo La Sopita Si Reciclando 2.500$                         No - Regular Por lo que soy Cigarrillo No - No - - No - - Vivienda 1 año De paso No Si

9 JORGE ELIECER ROJAS 1.367.283  (Cal.) 72 Masculino Armenia (Quin.) Calle Primaria Solo - Pobreza Compro La Sopita Si Músico 3.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Ninguna No - Sisben 2 - - Si Artesanias Alcaldia IbaguéMúsica - Artesanias 3 años Bueno para vivir No No
8 ALDEMAR AGUIRRE 10.230.769 Manizales (Cal.) 58 Masculino Manizales (Cal.) Calle Analfabeta Solo - Desempleo Pidiendo La Sopita No - - No - Bueno Mi comportamiento Alcohol No - No - - No - - Salud y ebanisteria 6 meses Bueno para vivir No No
7 MILLER PINILLAS VASQUEZ No tiene 24 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Primaria Solo - El Vicio Pidiendo La Sopita No - - No - Bueno Mi comportamiento Basuco - Marihuana No - No - - No - - Salud - Educación - Rehabilitación 24 años Soy de aquí No Si
6 LUIS ALBERTO MALAMBO 2.231.308 Ibagué (Tol.) 33 Masculino Ibagué (Tol.) Calle 1 Secundaria Incomp. Solo - Desempleo Pidiendo La Sopita Si Ornamentación 3.000$                         Si Cónyuge e hijos Regular Por lo que soy Marihuana No - No - - No - - Cualquiera 33 años Soy de aquí No Si
5 HECTOR DAVID ZAPATA 7.526.122 Armenia (Quin.) 44 Masculino Armenia (Quin.) Calle Primaria Solo - El Vicio Trabajando La Sopita Si Mecánico 6.000$                         No - Bueno Mi comportamiento Marihuana No - No - - No - - Rehabilitación 5 meses Abandono No No
4 JORGE MOERNO GARCIA 14.234.635 Ibagué  (Tol.) 42 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Primaria Familia HIjo El Vicio Trabajando La Sopita Si Reciclando 5.000$                         Si Hijo Bueno Mi comportamiento Alcohol - Pegante No - No - - No - - Sacar mis documentos 42 años Soy de aquí No Si
3 EDELMIRA IZQUIERDO 38.235.083 Ibagué (Tol.) 48 Femenino Ibagué (Tol.) Residencia Primaria Conyuge Esposo Pobreza Pidiendo La Sopita Si Mendigo 4.000$                         No Bueno Mi comportamiento Ninguna Si Cancer Sisben 1 - - No - - Vivienda 30 Años Soy de aquí No Si
2 LUZ STER GOMEZ T. 28.977.147  Venadillo (Tol.) 37 Femenino Venadillo (Tol.) Calle Primaria Conyuge Esposo Desempleo Pidiendo La Sopita No - - No Regular Por lo que soy Basuco No - No - - No - - Trabajo 5 años Desplazada No No
1 DAVID GUERRA 93.360.130 Ibagué (Tol.) 52 Masculino Ibagué (Tol.) Calle Primaria Solo - Desempleo Trabajando La Sopita Si Reciclando 2.000$                         No Bueno Mi comportamiento Ninguna No - No - - No - - Rehabilitación 16 años N.C. No Si
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POR QUE

No tengo familia alla
Me gusta aquí
Me gusta aquí
Soy de aquí
Problemas familiares
Me gusta aquí
Soy de aquí
Soy de aquí
Me gusta aquí
Soy de aquí
Me gusta aquí
Soy de aquí
Me gusta aquí
Volver a tierra natal
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Soy de aquí
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No tengo a donde ir
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Soy de aquí
Mi familia
Soy de aquí
Volver a tierra natal
Me gusta aquí
N.C.
Me gusta aquí
Falta de dinero
Soy de aquí
No tengo a donde ir
Soy de aquí
Volver a tierra natal
No tengo familia alla
No tengo familia alla
Me gusta aquí
Soy de aquí
Me gusta aquí
No tengo familia alla
No puedo volver
Soy de aquí
Soy de aquí
Volver a tierra natal
Soy de aquí
Rehacer mi vida
Volver a tierra natal
Soy de aquí
Volver a tierra natal
Me gusta aquí
Soy de aquí
Me gusta aquí
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Soy de aquí
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No tengo familia
Volver a tierra natal
No tengo familia alla
No tengo familia alla
Soy de aquí
Soy de aquí
Me gusta aquí
Soy de aquí
Soy de aquí
Problemas familiares
Me gusta aquí



17 1 1 0
18 4 4 0 Menores de 20 7 0 7 4,64                                         
19 2 2 0 20-29 19 0 19 12,58                                       
20 2 2 0 30-39 23 3 26 17,22                                       
21 2 2 0 40-49 38 3 41 27,15                                       
22 3 3 0 50-59 29 2 31 20,53                                       
24 1 1 0 60-69 12 0 12 7,95                                         
26 3 3 0 70-79 9 1 10 6,62                                         
27 3 3 0 Mas de 79 4 1 5 3,31                                         
28 4 4 0
29 1 1 0 Total 141 10 151 100%
31 1 1 0
32 3 3 0
33 5 5 0
34 1 1 0
35 2 1 1
36 4 3 1
37 5 4 1
38 4 4 0
39 1 1 0
40 8 8 0
41 1 1 0
42 8 8 0
43 4 4 0
44 2 2 0
45 4 4 0
46 5 5 0
47 2 2 0
48 5 3 2
49 2 1 1
50 5 5 0
51 3 3 0
52 7 6 1
53 5 5 0
54 1 1 0
55 4 3 1
56 2 2 0
57 1 1 0
58 2 2 0
59 1 1 0
60 3 3 0
61 2 2 0
62 2 2 0
64 1 1 0
65 3 3 0
68 1 1 0
71 2 2 0
72 3 3 0
73 1 1 0
74 1 1 0
75 1 1 0
76 1 0 1
78 1 1 0
80 1 1 0
81 2 2 0
82 1 1 0
86 1 0 1

TOTAL 151 141 10

EDAD (AÑOS) TOTAL (Años)

DISTRIBUCION POR EDADES
SEXO

FemeninoMasculino Hombres Mujeres Total Porcentaje (%)
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PORCENTAJE
(%)

Masculino 141 93,38
Femenino 10 6,62

TOTAL 151 100%

SEXO TOTAL
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DEPARTAMENTO CANTIDAD MUNICIPIO CANTIDAD

Andes 1
Medellín 8
Nariño 3
San Jeronimo 1

Atlántico 1 Barranquilla 1
Boyacá 1 Tunja 1

Biterbo 1
Chinchina 1
Dorada 4
Manizales 4
Bogotá 10
Fusagasuga 2
Girardot 2
Argentina 1
Baraya 1
Naranjal 1
Neiva 1
Tesalia 1
La Unión 1
Pasto 1
Convención 1
Cucutá 1
Armenia 7
Calarca 1
Pereira 2
Virginia 1

Santander 2 Bucaramanga 2
Armero 1
Coello 1
Chaparral 1
Espinal 2
Guamo 2
Ibagué 53
Junin 2
Libano 1
Natagaima 1
Ortega 1
San Antonio 1
Santa Isabel 1
Venadillo 2
Buga 4
Caicedonia 1
Cali 6
Palmira 4
Riofrio 1
Roldanillo 1
Trujillo 1
Yumbo 2
Zarzal 1

Total 151 151

LUGAR DE ORIGEN

Tolima 69

Valle 21

Quindio 8

Risaralda 3

Nariño 2

Norte de Santander 2

Cundinamarca 14

Huila 5

Antioquia 13

Caldas 10



SITIO CANTIDAD

CALLE 118
RESIDENCIA 5
HOGAR DE PASO 28

Total 151

LUGAR EN DONDE RESIDE
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LUGAR EN QUE RESIDE LA POBLACION ENCUESTADA



DEPARTAMENTO CANTIDAD PORCENTAJE (%)

Antioquia 13 8,61
Atlántico 1 0,66
Boyacá 1 0,66
Caldas 10 6,62
Cundinamarca 14 9,27
Huila 5 3,31
Ibagué 53 35,10
Nariño 2 1,32
Norte de Santander 2 1,32
Quindio 8 5,30
Risaralda 3 1,99
Santander 2 1,32
Tolima (Excluida Ibagué) 16 10,60
Valle 21 13,91

Total 151 100%

LUGAR DE ORIGEN

LUGAR DE PROCEDENCIA ENCUESTADOS
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GRADO PORCENTAJE
ESCOLARIDAD (%)

Analfabeta 19 12,58
Primaria 85 56,29
Secundaria Incompleta 25 16,56
Secundaria 18 11,92
Secundaria y Otros cursos 3 1,99
Profesional 1 0,66

Total 151 100%

PORCENTAJE
(%)

Amigos 14 9,27
Conyuge 11 7,28
Familia 9 5,96
Madre 1 0,66
Solo 116 76,82

Total 151 100%

CANTIDAD

RESIDE CON CANTIDAD

GRADO DE ESCOLARIDAD POBLACION ENCUESTADA

CON QUIEN VIVE EL ENCUESTADO



GRADO DE ESCOLARIDAD 
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CAUSA O RAZON CANTIDAD PORCENTAJE

Problemas familiares 16 10,60
Desempleo 45 29,80
Vicio (Drogadicción y Alcoholismo) 31 20,53
Gusto personal 1 0,66
La edad que tengo 1 0,66
Pobreza 46 30,46
Problemas con la Justicia 1 0,66
Sin familia 10 6,62

TOTAL 151 100%

MOTIVOS POR LOS CUALES RESIDEN EN LA CALLE EL ENCUESTADO

MOTIVO POR EL CUAL RESIDE EN LA CALLE
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Forma en da Cantidad Porcentaje
solución (%)

Los compro 4 2,65
Familia 1 0,66
Hogar de Paso 6 3,97
Pidiendo 120 79,47
Trabajando 20 13,25

Total 151 100%

FORMA EN QUE CONSIGUE EL VESTUARIO

FORMA EN QUE EL ENCUESTADO CONSIGUE EL 
VESTUARIO

20
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Forma en da Alimentación Porcentaje
solución (%)

Los compro 1 0,66
Hogar de Paso 21 13,91
La Sopita 54 35,76
Pidiendo 73 48,34
Trabajo 2 1,32

Total 151 100%

FORMA EN QUE CONSIGUE EL ALIMENTO
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CANTIDAD PORCENTAJE

Si 90 59,60
No 61 40,40

Total 151 100%

TIENE ALGUN TIPO DE TRABAJO

POSEE TRABAJO EL ENCUESTADO?
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TIPO DE OCUPACION QUE 
DESEMPEÑA EL ENCUESTADO
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TIPO DE CANTIDAD PORCENTAJE
TRABAJO

Agricultura 1 1,11
Artesano 9 10,00
Colchonero 1 1,11
Cotero 5 5,56
Cuidando carros 4 4,44
Embolador 5 5,56
Jefe de Producción 1 1,11
Lo que resulte 2 2,22
Lotero 1 1,11
Albañil 1 1,11
Mecánico 1 1,11
Mendigo* 1 1,11
Músico 1 1,11
N.C. (No Contesta) 6 6,67
Oficios domésticos 1 1,11
Ornamentación 2 2,22
Reciclador 39 43,33
Vendedor 9 10,00

Total 90 100%

TRABAJO QUE DESEMPEÑA

VALOR DIARIO QUE GANA EL 
ENCUESTADO
1 2

11111
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CANTIDAD PORCENTAJE

1.000                     2 2,22
1.500                     1 1,11
2.000                     45 50,00
2.500                     2 2,22
3.000                     13 14,44
4.000                     5 5,56
5.000                     16 17,78
6.000                     1 1,11
8.000                     1 1,11

12.000                   1 1,11
20.000                   1 1,11
24.000                   1 1,11

N.C. (No Contesta) 1 1,11

Total 90 100%

VALOR ($)

VALOR QUE GANA DIARIAMENTE



DEPENDENCIA TOTAL PORCENTAJE

Si 129 85,4
No 22 14,6

Total 151 100%

De quien depende Total encuestados Porcentaje (%)

De nadie 129 85,43
Cónyuge 8 5,30
Madre 4 2,65
Hijos 3 1,99
Cónyuge e hijos 2 1,32
Hija 2 1,32
Familia 1 0,66
Hermano 1 0,66
Hijo 1 0,66

Total 151 100%

DEPENDENCIA ECONOMICA DEL ENCUESTADO

TIPO DE DEPENDENCIA DEL ENCUESTADO

DEPENDENCIA ECONOMICA DEL 
ENCUESTADO

129

22

Si

No

DE QUIEN DEPENDE EL ENCUESTADO
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2% 1% 1%
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1%1%

De nadie Cónyuge Madre Hijos Cónyuge e hijos Hija Familia Hermano Hijo



Trato Total Porcentaje (%)

Bueno 113 75
Regular 34 23
Malo 2 1
Indiferente 2 1

Total 151 100%

Porcentaje
(%)

Bueno 112 74
Regular 5 3
Malo 1 1

Bueno 1 1

Regular 29 19
Malo 1 1
Indiferente 2 1

Total 151 151 100%

1%

21%

Mi profesión

Por lo que soy

1

32

TRATO QUE RECIBEN DE LAS DEMAS PERSONAS

Mi comportamiento 118

Razón Total Trato que recibe

MOTIVO POR EL CUAL RECIBE ESE TRATAMIENTO 
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Porcentaje
(%)

Alcohol 16 11
Alcohol - Basuco 3 2
Alcohol - Marihuana 3 2
Alcohol - Pegante 1 1
Alcohol - Basuco - Marihuana 3 2
Anfetaminas 1 1
Base de coca 1 1
Basuco 7 5
Basuco - Marihuana 4 3
Basuco - Base de coca 1 1
Basuco - Pegante 1 1
Basuco - Marihuana - Pegante 1 1
Cigarrillo 4 3
Marihuana 42 28
Marihuana - Pegente 1 1
Ninguna 62 41

Total 151 100%

Tipo de sustancia que consume Total

Tipo de sustancia psicoactiva que consume
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Porcentaje Porcentaje
(%) (%)

Si 38 25 Anemia 1 3
No 113 75 Artritis 1 3

Asma 2 5
Total 151 100% Asma - hernia 1 3

Cáncer 1 3
Cólon 1 3
Columna 1 3
Corazón 2 5
Corazón - hernia 2 5
Discapacidad miembro inferior 3 8
Hemorroides 1 3
Hepatitis 2 5
Hernia 1 3
Hongos 1 3
Oidos 2 5
Ojos (ceguera y demás enfermedades) 3 8
Prostata 4 11
Pulmones 1 3
Reumatismo 1 3
Riñones 1 3
Sinusitis 1 3
Trombosis 1 3
Ulcera 2 5
Ulcera - reumatismo - asma 1 3
Várices 1 3

Total Enfermos 38 100%

Respuesta Total

SUFRE ALGUNA ENFERMEDAD TIPO DE ENFERMEDAD QUE PADECE

Enfermedad Total



Tipo Total Porcentaje Tipo Total Porcentaje

Ninguna 122 81 Colsanitas 1 1
Sisben nivel 1 19 13 Comfenalco 2 1
Sisben nivel 2 10 7 Saludtotal 1 1

Ninguna 147 97
Total 151 100%

Total 151 100%

Tipo de seguridad social que posee Otro tipo de seguridad social

Tipo de seguridad social que posee el encuestado

13%

7%

80%

Ninguna

Sisben nivel 1

Sisben nivel 2



Porcentaje
(%)

Núnca he recibido 130 86
Ha recibido 21 14
 Artesanias 4 2
 Educación 1 1
 Elaboración artículos de aseo 1 1
 Rehabilitación 15 10

Total 151 100%

Respuesta Total

Tipo de capacitación recibida

Tipo de capacitación recibida
(De quienes han recibido algún tipo de ayuda)

19%

5%

5%

71%

 Artesanias

 Educación

 Elaboración artículos de
aseo

 Rehabilitación



Tipo de ayuda deseada Total Porcentaje

Administrración de empresas 1 1
Artesanias 16 11
Carpinteria 1 1
Conducción 3 2
Construcción 1 1
Cualquiera 17 11
Culinaria 1 1
Ebanisteria 1 1
Educación 2 1
Electricidad 1 1
Enfermeria 1 1
Mecánica 4 3
Modisteria 1 1
Música - artesanias 1 1
Música - guitarra 1 1
N.C. (No contesta) 1 1
Ornamentación 2 1
Pintura 3 2
Rehabilitación 10 7
Rehabilitación - trabajo 1 1
Ayuda para sacar documentos de identificación 1 1
Salud 4 3
Salud - educación - Rehabilitación 1 1
Salud - ebanisteria 1 1
Salud - trabajo 3 2
Sistemas 1 1
Tapiceria 1 1
Trabajo 49 32
Ventas 2 1
Vivienda 16 11
Vivienda - trabajo 2 1
Zapateria 1 1

Total 151 100%

TIPO DE AYUDA QUE LE GUSTARIA RECIBIR AL ENCUESTADO



Tiempo Total (personas) Porcentaje (%)

Inferior a tres (3) meses 19 13
De tres (3) a seis (6) meses 15 10
De siete (7) a once (11) meses 2 1
De uno (1) a tres  (3) años 24 16
De cuatro (4) a nueve (9) años 15 10
Más de diez (10) años 74 49
N.C. (No Contesta) 2 1

Total 151 100%

TIEMPO QUE LLEVA RESIDIENDO EN IBAGUE
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